Уведомление об изменении продолжительности 
операционного дня Депозитария с 14.06.2016 года.


Уважаемый Клиент Депозитария!
 
Настоящим Депозитарий ЗАО «ИК «Газфинтраст» (далее — Депозитарий) уведомляет об изменении продолжительности операционного дня Депозитария с 01 июня 2016 года.
Согласно Указанию Банка России от 14.03.2016 № 3980-У «О единых требованиях к проведению депозитарием и регистратором сверки соответствия количества ценных бумаг, к предоставлению депозитарием депоненту информации о правах на ценные бумаги и к определению продолжительности операционного дня депозитария» (далее – Указание) Депозитарий должен определить единую для всех депонентов продолжительность операционного дня. 
В связи с вышесказанным, уведомляем вас, что с 14 июня 2016 года установлено следующее время окончания операционного дня Депозитария - 12 часов 00 минут по московскому времени ближайшего рабочего дня, следующего за календарной датой, за которую в этот операционный день совершаются операции по счетам депо. 
Обращаем ваше внимание, что в соответствии с п.5 Указания по истечении операционного дня Депозитарий не имеет права совершать за соответствующую календарную дату операции, изменяющие количество ценных бумаг по счетам депо, за исключением операций, совершение которых за календарную дату истекшего операционного дня допускается в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Продолжительность операционного дня установлена Условиями осуществления депозитарной деятельности (Клиентский регламент) от 30.05.2016.
 
С уважением,
Депозитарий ЗАО "ИК «Газфинтраст»
